



参加房车巡游活动的摩托车队



露营帐篷展示区



参展房车展示

第二届安徽(合肥)全国房车露营大会暨露营装备与旅游休闲展会开幕

房车露营游行天下 心泊滨湖岸上草原

星报讯(记者 张亚琴/文 周诚/图) 日前,由安徽省旅游协会、合肥市旅游局、包河区政府主办的2017“第二届安徽(合肥)全国房车露营大会暨露营装备与旅游休闲”展会在岸上草原盛大开幕。来自全国各地的200多辆房车、近千名户外露营爱好者参加了本次活动。中国旅游车船协会自驾游与露营房车分会秘书长刘汉奇、安徽省旅游局副局长张健、合肥市旅游局局长完颜绍建、安徽省旅游协会执行会长陈义庚、合肥包河区政府副区长李孝鸿等嘉宾出席了开幕式。

现场新型房车云集

19英寸液晶电视、独立冷暖空调、灶台、微波炉……各式房车上,常规家用电器一应俱全,俨然是一个设施齐全的“小家”。开幕式当天,现场房车的豪华阵容吸引了不少市民特地赶来一饱眼福。“既是为了看岸上草原的美景,也是想看看新潮的房车生活到底是什么样的”,来自肥西的张先生说。

“这是一种全新、时尚的休闲生活新方式,它综合了房车、露营、户外、生态等多种元素,希望能借此让到场观众体验一场别开生面的生态休闲之旅。”一位参展商介绍道。

嘉宾致辞

为房车露营业态的发展做出合肥的贡献

中国旅游车船协会自驾游与露营房车分会秘书长 刘汉奇
房车露营业态是国家倡导、受市场追捧的旅游新业态。举办房车露营大会,是推广房车露营业态一种非常好的方式。本次房车露营大会不仅是一次轰轰烈烈的活动,而且要坚持下去,形成品牌。真正为全国房车露营业态的发展做出合肥的贡献。

为自驾游提供很好的服务

合肥市旅游局局长 完颜绍建
随着汽车时代的到来,郊游踏青、自驾旅游已经成为社会的时尚。去年,合肥成功地创建了全国旅游标准化示范城市,建成了155公里的环巢湖旅游大道,建设了一批旅游驿站、观景平台和停车场、旅游集散中心等设施,为自驾游提供了很好的服务。

开启了崭新的旅游模式

安徽省旅游协会执行会长 陈义庚
2017第二届安徽(合肥)全国房车露营大会以“锦

活动内容丰富多彩

本次活动,主办方表彰了福建省旅游协会自驾游专业委员会楚政、广东省旅游协会与房车露营协会分会王镛、浙江省自驾车旅游协会罗香波等8位省级露营和旅游协会先进个人,授予中国自驾游与房车露营行业特别贡献奖。

在安徽省旅游协会自驾游与露营分会会长徐从响发布“2017安徽最美自驾路线活动评选”正式启动后,现场还举行了艾薇国际房车新款房车发布仪式。

而“台湾自驾到安徽”战略合作签约仪式的举行,更是将开幕式现场气氛推向了高潮。

10余位世界旅游文化小姐带来手鼓、女声独唱和舞蹈串烧等精彩的文艺节目,还展示旗袍和晚礼服的走秀。

活动期间,岸上草原还设置房车展示区、露营展示区、登山野营配件展区、露营装备展区、时尚运动装备展区等5个展区,并举办了“中国房车露营市场动向与发展趋势高峰论坛”,商谈合作发展大计;而千人露营大会和草原篝火音乐节的环节则让全场嗨翻。

绣安徽“旅居世界”为主题,共话房车露营产业的发展,宣传倡导健康、科技、时尚、休闲的生活理念,开启了崭新的旅游模式。

通过搭建此次平台,在平等合作、互利共赢的前提下,房车企业、安徽省旅游协会自驾游与露营分会的会员企业、房车爱好者达成良好的合作关系,为安徽房车露营产业的发展做出积极贡献,努力打造安徽房车市场和安徽旅游景区的知名度和影响力。

成为“大湖名城”靓丽的名片

合肥包河区政府副区长 李孝鸿
世界级万达文旅城开门迎客,16.8公里黄金湖岸线再添力作。大湖生态,湿地森林,草原花海,特色小镇等景观次第展开,成为“大湖名城”靓丽的名片。

作为第11届“春色滨湖”旅游文化节重要组成部分,房车露营大会已成为我省旅游史上规模最大、影响力最大、关注度最高的房车展览盛会。对宣传倡导健康科学、休闲时尚的生活新理念,助推旅游产业的转型升级、开启了旅游新模式等方面起到了显著的推进作用。

合肥老城区再添数条特色街区

城隍庙百味园、中市逍遥街、天街5月1日同步开街

5月1日,合肥市再添精品商业街区、特色文化街区。位于城隍庙街区的百味园,布局在淮河路步行街区的中市逍遥街、正在提升改造中的逍遥十八巷中的天街,同时在这一日开街(园)迎客。

杨璨 刘怀才 周俊 记者 祝亮

“百味”归来 城隍庙二期改造初露端倪

“人间百味、一指香园”,作为城隍庙特色餐饮集中地的百味园,5月1日带着合肥市民的记忆,正式对外开放开园。据了解,改造后的百味园依旧是徽派传统建筑元素和古庐州地域特征相结合的建筑风格——进门处,徽派建筑的砖、木、石三雕艺术依次展现,砖雕门罩、花窗、木雕斜撑、卷棚轩、石雕栏杆等让百味园更具古韵特色。

目前,百味园燃气、水、电等基础设施均已完成,“化得了笼虾”等特色餐饮店已对外试营业,备受合肥市民关注的“老头小鸡店”也即将入驻。

作为城隍庙街区提升改造工程二期项目的重头戏,百味园的回归无疑又为庐阳老城厚重篇章再添浓墨一笔。据了解,城隍庙二期改造工程,百味园区域综合改造于2016年5月1日先行开始,2017年上半年逐步竣工。庙东街改造于2016年9月完成封闭,2017年元旦已竣工并对外营业。小商品世界、下沉广场、思惠楼周边区域及古玩城改造目前正加快施工中,其中古玩城未来将打造华东地区最具影响力的古玩交易市场。

“逍遥”再启 中国商业名街合零为整

此次中市逍遥街的开街,关键词为“合零为整”,将活跃步行街周边街巷人气,解决街区摆摊设点乱象。西起含山路,东至步行街,宽约18米,长约400米的中市逍遥街,此次规划180个商位,集精品百货、非遗展览、美食小吃等众多业态于一体,将周边含山路、鼓楼巷、十字街等区域摆摊设点的商户统一规划于内,统筹推进,细致归纳。

据悉,为将中市逍遥街打造成省示范“时尚文化街区”,此次开街后,管理方后期将从硬件和软件上再次提升逍遥街的商业街区品质:严格业态审核、严管商户食品卫生安全将是街区运营管理重点,对所有经营商户建档注册、亮证经营;经营工具统一规划制作;水、电等公共设施继续完善等工作已提上日程,力争为市民打造一个干净、舒适的集购物、休闲、娱乐、餐饮于一体的现代城市慢生活街区。

同时,未来的中市逍遥街,将不断吸纳和尝试新的运营理念,创新运营模式,力求与淮河路步行街区整体市场运营无缝对接,激活潜能。

“天街”初现 逍遥十八巷演绎文化范

淮河路在不同时期分别有李半街和娄半街之谓。据合肥娄氏宗谱(宽容堂)记载,从清末开始至抗战前,娄氏商业一直处于全盛时期,“娄恒丰南北货行”“娄氏米行”“娄宏兴杂货行”等遍布今天步行街东西两头,当时已和美商、法商洋行做外贸生意,还创设了各类皮货行。

其后人与合肥大户龚家有着姻缘之联,另有娄家女儿嫁蒋介石的五虎上将之一卫立煌将军的长子为妻。合肥沦陷之后,娄家人被迫逃难,躲到三河镇上,几年后才回来合肥,可恨的是许多店面都被日本人的飞机炸毁了,只有西边靠近十字街处还有些房产。1955年,他们把门面捐献给人民政府,娄家人谓之献天,即献给共产党。时有书法家以韩愈诗句赞之:“天街小雨润如酥”。从此,坊间便将这条小巷称作天街。

作为庐阳区倾力打造的“逍遥十八巷”之一的“天街”,同其他17条小巷一样,规划设计由中国美术学院操刀,在注重硬件提升的同时,更注重历史的传承、文化的延续。未来,拥有安徽最优的商贸资源、历史文化如李鸿章故居、宗教文化如明教寺以及包括老合肥美食之类的合肥市井文化等的淮河路步行街区,将被打造成合肥版的太古里、宽窄巷子,让老城商圈文化味更浓。

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院

妇科、产科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)